



Начальник одного из подразделений МЧС России, расположенного в городе Северодвинске, подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении начальника одного из подразделений МЧС России, расположенного в городе Северодвинске, подозреваемого в совершении двух преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, подозреваемый в 2017-2021 годах, действуя из корыстной заинтересованности, привлек подчиненных сотрудников для строительства и ремонта личного жилого дома. Сотрудники, опасаясь наступления для них неблагоприятных последствий по службе в случае отказа руководителю, вынужденно выполняли в служебное и личное время работы по строительству, при этом им начислялось денежное довольствие якобы за исполнение ими в эти дни служебных обязанностей.

Он же требовал от подчиненных сотрудников и работников передавать ему и его доверенным лицам часть денежных средств, начисляемых им в качестве премий. В период с сентября до декабря 2021 года он незаконно получил не менее 700 тысяч рублей, которыми распорядился по своему усмотрению.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Уголовное дело возбуждено на основании материалов оперативно- розыскной деятельности, представленных Региональным управлением ФСБ России по Архангельской области.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

От подозреваемого поступило заявление о явке с повинной.

Следствие ведет следственный отдел по г.Северодвинску Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

14 Марта 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1663722>